

Festival Podzimní sklizeň 2013

MB – Měšťanská beseda, AC – Anděl Café Music Bar

5. 11. Prolog festivalu

20:00 MB - Pionýři animace (Projekce, v níž se setká deset němých animovaných filmů s živě hranou jazzovou hudbou skupiny Ozma Duo 16/9 ème. Tato akce se koná ve spolupráci festivalem Bonjour Plzeň a FK Plzeň), 60 min

9. 11. Sobota - Den Julese Vernea

14:00 MB - Na kometě, režie Karel Zeman (Poslední z trikových hraných filmů Karla Zemana, které vizuálně vycházely ze starobylých rytin provázejících romány Julese Vernea), ČR 1970, 74 min

17:00 MB – Ukradená vzducholod', režie Karel Zeman (Z Jubilejní výstavy roku 1891 vzducholodí až na exotický ostrov uprostřed oceánů. Dobrodružství pěti pražských kluků), ČR 1966, 88 min

19:00 MB - Slavnostní zahájení / film Lajka, režie Aurel Klimt (Slavnostní zahájení festivalu nejen animovaného filmu Podzimní sklizeň doprovodí projekce první části filmu Laika Aurela Klimta. Lajka žije! Malá planeta na rohu galaxie se stala novým domovem všech do vesmíru vystřelených a navždy ztracených zvířat. Dost fantastní příběh pro loutkový animovaný muzikál. Nelehký je život fenky Lajky na periferii ruského velkoměsta. Po odchytu je násilně přeškolená na průkopnici kosmonautiky), ČR 2013, 90 min

10. 11. První sci-fi neděle

14:00 MB - Sci-fi Václava Mergla (Pásmo krátkých dětských animovaných filmů předního českého výtvarníka, scénáristy a režiséra Václava Mergla. Pásmo tvoří filmy Laokoon, Krabi, Homunkulus, Mikrob a Haló Alberte. Za filmy Homunkulus a Mikrob získal cenu Zlatý Hugo chicagského festivalu), 57 min

17:00 MB - Archivní sci-fi v české animaci (Archivní projekce pro malé i velké. Výběr sci-fi pokladů pro z Národního filmového archivu, v jehož spolupráci se projekce koná, provedla a komentuje filmová historička Michaela Mertová), 65 min

19:00 MB – Husiti, režie Pavel Koutský (Zcela nový film jednoho z nejlepších českých animátorů současnosti Pavla Koutského. Co když se klíčová pasáž našich dějin odehrála úplně jinak? Projekci uvádí sám autor), ČR 2013, 85 min

19:30 AC - Čerstvé sci-fi v české animaci (Pásmo krátkých animovaných filmů mapujících téma sci-fi v současné české animaci. Těšit se můžete například na film Another world Matyáše Trnky, či Pandy Matúše Vizára), 55 min

21:00 AC - experiment Skala: K-lxm (Pásmo krátkých filmů vrcholného českého experimentátora Petra Skaly doprovázeno experimentem nemenším. K-lxm je industriálně-noisový projekt, za nímž stojí plzeňský hlukař Martin Klimeš), 60 min

11. 11. Pondělí

19:00 MB - Frankenweenie: Domácí mazlíček, režie Tim Burton (Dojemný příběh chlapce a jeho psa. Když mladý Victor nečekaně přijde o svého milovaného psa Sparkyho, povolá na pomoc vědu a svého nejlepšího přítele přivede znovu k životu – jen s několika změnami), USA 2012, 83 min

19:30 AC - Ozvěny Anifilmu: 60 let Zagreb filmu (Výběr toho nejlepšího ze záhřebské školy animace, která se proslavila svým originálním přístupem ke kresbě, animaci, obsahu a všeobecně k pohledu na umění animace vůbec), Chorvatsko, 72 min

21:00 AC - Divoká planeta, režie René Laloux (Futuristicky vyhlížející animovaný film na motivy románu Stefana Wuta. Kouzelným světem vás provází malý kluk - člověk, který slouží jako hračka pro děti kulturně a technicky vyspělejších bytostí. Perlička z archivu), ČR/Fr, 72 min

12. 11. Temné úterý

19:30 AC - It's such a beautiful day, režie Don Hertzfeldt (Režisérovi Donu Hertzfeldtovi se podařilo sjednotit své tři krátké filmy o utrápeném muži jménem Bill, a vytvořit z nich nový, celovečerní film v žánru černé komedie. Světově oceňovaný snímek získal u nás zvláštní cenu poroty na letošním Anifilmu), USA 2012, 62 min

21:00 AC - Ozvěny Anifilmu: Animované horory (Když slunce zapadne a obzor se ponoří do tmy, přichází ten správný čas se bát. Hororově laděné pásmo krátkých filmů je mezinárodním výběrem snímků z letošního ročníku Anifilmu. Hrůza a tajemno, bizarní výjevy, ale i humor a krvavé masakry čekají na ty, kterým se ještě nechce spát!), 2013, 69 min

13. 11. Středa - Den Jurije Norštejna

19:00 MB - Sníh na trávě, režie Jurij Norštejn (Program, věnovaný jednomu z nejvýznamnějších představitelů současného ruského filmu, režisérovi, výtvarníkovi a animátorovi Juriji Norštejnovi u příležitosti prvního českého vydání jeho knižního veledíla Sníh na trávě. Průvodcem programu bude překladatel knihy, významný český dramaturg prof. Jiří Kubíček), Rusko, 80 min

14. 11. Čtvrtek

19:00 MB – Číslo 9, režie Shane Acker (Lidé jsou pryč. Kdy a jak k tomu došlo, není příliš jasné. V troskách starého světa přežívají jenom podivní hadroví panáčci s čísly na zádech. Do této pochmurné doby se narodí Devítka, která je možná předurčena vše změnit. Snímek natočil režisér Shane Acker), USA 2009, 79 min

21:00 AC – koncert Fru fru

15. 11. Soutěžní pátek (během dne projekce soutěžních filmů v MB)

19:00 MB - Čtyřlístek ve službách krále, režie Michal Žabka (Populární komiksový seriál ČTYŘLÍSTEK oslavil letos už 40 let od svého „narození“, teprve loni se však Fifinka, Myšpulín, Piňďa a Bobík dostali na filmové plátno v příběhu Josefa a Hany Lamkových. Snímek režíroval Michal Žabka. Projekce se koná za účasti tvůrců filmu), ČR 2013, 90 min

16. 11. Soutěžní sobota (během dne projekce soutěžních filmů v MB, odpoledne a večer vyhlášení výsledků, předání cen a slavnostní zakončení soutěžní přehlídky)

17. 11. Druhá sci-fi neděle

17:00 MB - Ikarie XB 1, režie Jindřich Polák (Dobrodružná cesta vesmírem v jednom z nejslavnějších českých sci-fi filmů. Na jeho počátku se chodbou kosmické lodi potácí pološilný muž s popálenou tváří. Na obrazovce ho sleduje velitel Abajev a jeho myslí probíhají vzpomínky), ČR, 1982, 63 min

19:00 MB - Futurologický kongres, režie Ari Folman (Vizuálně omračující zpracování povídky kultovního autora sci-fi Stanisława Lema je osobitou reflexí společnosti, která vyzývá kult mládí a opájí se průmyslově vyráběnými iluzemi. Režisér Ari Folman originálním způsobem kombinuje herecké

výkony s animovanými pasážemi), Izrael/ Německo/ Polsko/ Lucembursko/ Francie/ Belgie – 2013,
120 min

Doprovodný program:

Výstava v Měšťanské besedě - **Matyáš Trnka: Malý Alenáš** 9.-17. 11. (Výstava prvního interaktivního komiksu na hranici animovaného filmu, počítačové hry, komiksové knihy a rozhlasového příběhu.

Autorem projektu je Matyáš Trnka.)

Výstava v kavárně Inkognito - **Animaraton 2013** – 10. 11. až 31. 12. (Animaraton 2013 objektivem dvorních fotografů Animánie Zuzany Zbořilové a Libora Kočího. Dvacet šest hodin nepřetržité animace v ulicích města Plzně ve fotografiích)